



ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಮತ್ತು ಹೋಮ್ ಲೈಟುಗಳು

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ದೈನಂದಿನ ಅಗತ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಒಂದೇ ಮೂಲಭೂತ ಶಕ್ತಿ ಎಂದುಕೊಂಡ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಾವಿಲ್ಲ. ಈಗೇನಿದ್ದರೂ ವಿದ್ಯುತ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಶಕ್ತಿಸಂಚಯನ ಮಾಡಬಲ್ಲಂತಹ ಸೋಲಾರ್ ಪವರ್‌ನ ಬಗೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಳಜಿ ಮತ್ತು ಆಸಕ್ತಿ. ಜನಸ್ನೇಹಿ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿಯಾಗಿ ದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಪ್ರಜೆಯ ಏಳೈಯಲ್ಲಿ ಧನಾತ್ಮಕ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುತ್ತಿರುವ ಸೋಲಾರ್ ಶಕ್ತಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜರೂರುತ್ತು ಕೂಡಾ! ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಜನರನ್ನು ಕಾಡುವ ಪವರ್‌ಕಟ್ ಸಮಸ್ಯೆ, ನಗರೀಕರಣದಿಂದಾಗುತ್ತಿರುವ ದುಬಾರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲಿನ ಹೊರೆ ಸರ್ವೇ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿರುವಂತಹ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ ಬಳಸಬಹುದಾದ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ. ಮತ್ತು ಹೋಮ್ ಲೈಟುಗಳು ವಿಭಿನ್ನ ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿವೆ.

ನಿತ್ಯದ ಬಳಕೆಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಾಮೂಲಿ ಬಲ್ಬುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿದಾಗ ಬರುವ ಕರೆಂಟ್ ಬಿಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಸೋಲಾರ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ದೀಪಗಳು 70 ರಿಂದ 90% ರಷ್ಟು ಲಾಭದ ಜೊತೆಗೆ ನಿರಂತರ ಬೆಳಕು ನೀಡುತ್ತವೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ರೈತರಿಗೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ವಯೋವೃದ್ಧರಿಗೆ ಮತ್ತು ಪದೇ ಪದೇ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗುವಂತಹ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗ, ಕಾಡು-ಮೇಡು, ಬೆಟ್ಟ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವ ಚಾರ್ಜ್‌ಬಲ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ



ಬಲ್ಬುಗಳು ಬಹುಪಯೋಗಿ! ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಖರೀದಿಸುವ ಮಾಮೂಲಿ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಬಲ್ಬುಗಳು ಕೆಲವೇ ದಿನ ಅಥವಾ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮದೇ ಅರ್.ಎನ್.ಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಉತ್ಪನ್ನವಾದ ಲಿಥಿಯಂ ಐಯಾನ್ ಲಾಂಗ್ ಲೈಫ್ ಬ್ಯಾಟರಿ ಬಳಸಿ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಹೋಮ್‌ಲೈಟುಗಳನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದೆ.

ಬಂಟ್ ಪಿಂಗು ಮತ್ತು ಬಂಟ್ ಪಿಲ್ಲರ್ ಅನುರೂಪದ ಹೆಸರಿನೊಂದಿಗೆ ಪೆಂಗ್ವಿನ್ ಆಕಾರದ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಮಾದರಿಯ ವಿಭಿನ್ನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಸೋಲಾರ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಅಥವಾ ವಿದ್ಯುತ್‌ನಿಂದ ಬೆಳಕು ನೀಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ.

ನಿಮ್ಮವರ ಋಷಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಲ ಬಂಟ್ ಪಿಂಗು

ಅಲ್ಲದೆ ಈ ದೀಪಗಳು ಮೂರು ವಿವಿಧ ಮೋಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಅಗತ್ಯಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ 3ರಿಂದ 18ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಉರಿಯುತ್ತವೆ. 3w, 7w, 10w ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕಿಂತ ಅಧಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿರುವ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಹೋಮ್ ಲೈಟುಗಳು ಸ್ಟಡಿ ಲ್ಯಾಂಪ್, ಬೆಡ್ ಲ್ಯಾಂಪ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಬಂಟ್ ಪಿಂಗು ಲೈಟುಗಳು ಬೆಳಕಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ದಿನವಿಡೀ ಬೆಳಕು ನೀಡಬಲ್ಲದಾಗಿದೆ. ಸರಳ, ಸುಂದರ ಮತ್ತು ಆಕರ್ಷಕ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪೆಂಗ್ವಿನ್ ಆಕಾರದ ಈ ಲೈಟುಗಳು ಮದುವೆ, ಮುಂಜಿ, ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ, ಇತ್ಯಾದಿ ಸಮಾರಂಭಗಳಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಗಿಫ್ಟ್ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಆಸೆ ಹೊಂದಿರುವವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಆಯ್ಕೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ವಿದ್ಯುತ್ ಅಭಾವ ನೀಗಿಸಲು, ಕರೆಂಟ್ ಬಳಕೆಯನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಿ ಆ ಮೂಲಕ ಹಣ ಉಳಿಸಲು ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಬಳಕೆ ಸದಾ ಸೂಕ್ತ. ಎರಡು ವರುಷದ ವಾರಂಟಿ ಹೊಂದಿರುವ ಬಂಟ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಹೋಮ್ ಲೈಟುಗಳು ಮೇಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಲಗ್ಗೆ ಇಟ್ಟಿವೆ. ಮರುಬಳಕೆ ಮಾಡಬಹುದಾದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ತಮ್ಮದೇ R & D ಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಮಾದರಿಯ ಈ ದೀಪಗಳು ಈಗಾಗಲೇ ಜನಮನ ಗೆದ್ದಿವೆ.

ಅತೀ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ರೂ. 3300/- ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗೆ ಸೋಲಾರ್ ಕಾಂಪೊ ಹ್ಯಾಟ್ (ಬಂಟ್ ಪಿಂಗು - ರೂ. 1438, ಬಂಟ್ ಪಿಲ್ಲರ್ - ರೂ. 1438 ಮತ್ತು ಸೋಲಾರ್ ಹ್ಯಾನ್‌ಡೆಲ್ ಟೋಕೆಗೆ ಹವರ್ ಚಾರ್ಜರ್ ಒಟ್ಟು ರೂ. 3300/-) ಲಭ್ಯವಿದ್ದು ಮನೆ ಬೆಳಕಿಗೆ, ಉಡುಗೊರೆ ಐಡಲ್‌ಕ್ಕೆ, ಸೌರ ಸ್ನೇಹಿ ಮನಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ಹೇಟ ಮಾಡಿಸಿದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು.

ಕೃ.ಕ. ಲೈಂಗಾರ್ಕೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ, ಮನೆ ಬಳಕೆ ಮುಂತಾದವುಗಳಿಗೆ ದೀಪಗುವ ಸಕಲ ಸೋಲಾರ್ ಉಪಕರಣಗಳು ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲಾರ್ ವಾಟರ್ ಒಟರ್, ಲ್ಯಾಂಪ್‌ನಾಟ್, ಸೌರ ಕುಳರ್, ಸೋಲಾರ್ ದೀಪಗಳು, ಸೌರಫಾವೆಲೆ, ಸೋಲಾರ್ ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಕುಕ್ಕಿಂಗ್, ಸೋಲಾರ್ ವಾಟರ್ ಕ್ಯುಜರ್ ಒಟರ್, ಫ್ರಿಜರ್‌ನಾಟ್ ಒಟರ್‌ಗೆ ಸಿಫ್ಟು, ಸೋಲಾರ್ ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಹೋಮ್ ಲೈಟ್‌ಗಳು ಏರ್‌ನು ಲೇಬಿಯಲ್ಲಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮೈಸೂರಿನ ನಾಗರಿಕರಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಕೊಡುಗೆ - 0% ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲ EMI ಸುಲಭ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ!

ಕಡಿಮೆ ಬಂಡವಾಳದಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಆದಾಯ ಗಳಿಸುವ ಗುರಿ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದರೆ ಇಂದೇ ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಡಿಲಿವರ್‌ಶಿಪ್ ಪಡೆಯಿರಿ.



ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಗುಣಮಟ್ಟದ, ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಮಾದರಿಯ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿ **ಬಂಟ್ ಸೋಲಾರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿ.**

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ : ನಂ.23-24, ಎಂ.ಎಂ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಪಾಪರಡ್ಡಿಪಾಳ್ಯ, ನಾಗರಭಾವಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560072. **080-23217108 / 109, 99000 41848, 98455 55200. www.buntsolar.com**



T&C Apply